La Srada Burger





## Menu La Strada Burger

https://lacarte.menu 86 Rue Marechal Joffre, 76600, Le Havre, France +33235498980,+33890211042 - https://www.facebook.com/OBENHSSI/









Un complet menu de La Strada Burger de Le Havre avec tous les <u>17</u> plats et boissons se trouve ici sur la carte. Pour les offres saisonnières ou hebdomadaires, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire. Le local propose le WiFi gratuit pour ses invités, selon la situation météorologique on peut aussi bien s'asseoir dehors et manger. Dans le La Strada Burger à Le Havre, de la viande délicieuse au barbecue est préparée à la *vive flamme* et agrémentée de goûteux accompagnements, Tu peux aussi te réjouir de la typique délicieuse cuisine française. Parfois, on n'a peut-être pas envie de manger beaucoup, là, l'un des succulents sandwiches, une petite salade ou un autre snack est exactement ce qu'il faut, Surlemenu il y a aussi des délicieux sud-américains mets.

## Menu La Strada Burger



Salades

**TACOS** 

Boissons alcoolisées

**GUINNESS** 

**Apéritif** 

**KEBAB** 

Starters & Salads

**FRITES** 

Side Orders

**MAYO** 

**Breaded Special Rolls** 

**POMMES** 

Plats mexicains

**TACOS** 

Sauces

**SAUCE** 

Ingrédients utilisés

**POULET** 

**VIANDE** 

Restaurant Category

**HALAL** 

**COCKTAIL** 

**GREC** 

Ces types de plats sont servis

**SANDWICH** 

**BURGER** 

**PANINI** 

**PAIN** 

## Menu La Strada Burger



## La Strada Burger

86 Rue Marechal Joffre, 76600, Le Havre, France Heures d'ouverture: Lundi 11:00 -02:00 Mardi 11:00 -02:00 Mercredi 11:00 -02:00 Jeudi 11:00 -02:00 Vendredi 11:00 -02:00 Samedi 11:00 -02:00 Dimanche 11:00 -02:00



Fait avec lacarte.menu